0853CHI

9.1 yfHert
B I T ok © T (hdl S GHae SMehfa i WiH % 9’ S 1 g SEeh
R el € AR IH AehTa g B U &% 1 SHeRT &5kl Hed B 8n B,
A, g9 gets faf=1 Tudel SMehfaal w1 uReT SR e A S S ek
g U AR AHR o hRl fuen wiefeal &1 auwa off He Teh B

W AT | B uqys SE gHd o< SeRfadl o eethel Ug UiHT 9 Helfuq
T B B 1 YIS HU| T T, A 3R dod o9 3l oh gaig ek
T ST 1t ST

9.2 TEHS T AR
B0 U uqds &l el o wfeq #d & IR 3@ etel 9 % Bl 6 UK
1 fafy Sgel 1 &hel 9@ HE & AT WA HT S Gehdl B Tk TEGS

fo frefafea | fa=r *ifse (smfa 9.1, 9.2)

B
4 AN
\ A F L G D
A i _]D Eh
. : i amfl%m.z
3T 9.1 & :
' ¥ % foeol AD IR 39 W I o BE TS CG I = F@

fasmol AC 9o AD #1 W %W gC Y99Sl gY Y9YS ABCDE ! =R 9Fl # sier @1 21 sdfe
ABCDE ! o «rii ® sfer 71 21 saflt  ABCDE %1 &5l = A0 19 AFB &1 &%l + FHcis
ABCDE &1 &5%d = AABC &1 &9%a + AADC  BFGC &1 &%l + THehIU st CGD 1 &% + A AED
FT &A% + AAED &1 & F%a| 1 &A% (FHAd BFGC &1 9Hiat Yssti sl qg=a)
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() frfafed aggsi (STfd 9.3) &1 %A Fd & o6 fag 5= fafe= A
(st wd woets) # fawfea sifsal

H (0)
G ﬁ\
N Q
' ' \J
\E/ a‘“q;ﬁ[ s . £

wgysl EFGHI %1 T foshol FI 21 g9l MNOPQR %1 T# faarvf NQ ?1

(i) S8 ABCDE &! fafq=1 sl & afer wan 2 st fom amepfa 9.4 o <wifan o
2l afg AD=8cm,AH=6cm,AG=4cm,AF=3cm3ﬁ'{?*!3[BF=2cm,
CH=3cm, EG=2.5cm @ SHhT &% AG Hio4| C

B
TGS ABCDE 1 &%l = A AFB &1 &%l +/L/I_\
1 1
AAFB %1 89%d = —x AFxBF = = x 3 x 2= ... A = D

2 2

(BF+CH)
2
2+3)

2

&S FBCH &1 &57%d = FH x

E
IMFfa 9.4

=3x [FH = AH — AF]

1 1
ACHD Rl W:EXHDXCH =...; AADE &1 8% = —xAD xGE =....

2
T sgYs ABCDE &1 &F%d = ...

(i) If€ MP =9 cm, MD = 7 cm, MC = 6 cm,
MB =4 cm, MA =2 cm @ 9§51 MNOPQR
(3TRfd 9.5) &1 &Fhe A i@l NA, OC,
QD TS RB fasof MP w @i U & 7l

SETET0T 1 : HHGS o MR o Tsh T 1 &5hel 480 m? §; & THIGT qensti ok
9 # g0 15m 7 3R 3T 9 TH iR ST K1 A 20 m T TEY THR ol
T AdE J BT
el . gUAd Hi G Sl § ¥ Th ® GaR g = 20 m, TH TAC A FHIWR
IS H B, SIE h=15m

gacia 1 3 g &F%wa = 480 m?

. 1
T °hl &Ahcl = 5h(a+b)
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1 0x?2
TEfAT 480 = = x 15 x (20 + b)  37al =20+0b

2 15
dqudl  64=20+b dUel b=44m
3Td: GHGE 1 T GHMM ST 44 m 2l
IETET0T 2 : U FHEqH 1 &5het 240 cm? ® 3R foeroll o @ T &1 &« 16cm
21 gaq ool wm it

&1 : WM WIS Tk ool 1 @@ d, = 16 cm

3R T Tl &t daE =4,

TS W:% d, .d, =240
zafer, %16~d2:24o
3d: d,=30cm

79 R W faewol w1 e 30 cm B

SaTET0T 3: MNOPQR (3T&hfd 9.6) Tk U9S © &l Y% 9o 5 cm B 370
R e 3 30 @ fafe= yor @ fawifsa fran (emepfa 9.7) 1 < ¥R 1 ST
F T 3H USYS 1 AFTFA G BT

N
M (0}
R P
Q
feferm =t fafer T R faf
3TTeRfa 9.7

T : HA ot fafy .

ifeh 78 Toh TSYS ¥ Ty NQ 30 WeUS w1 & HelTad wHes § fawieid s B
AT 3Y HO Higd w1 fafr & wenfia X gwd B (3T 9.8)

4 cm
319 THAd MNQR 1 &iaw:4><(11+5) =2x 16 =32 cm? IMeRTa 9.8
X [rem ZTfeT T2 MNOPQR &1 &% = 2 x 32 = 64 cm?
v © fefermm =5t fafir
"™ AMNO ¥R A RPQ Tt e ¥ A ¥ W
R Plscm ¥ide 3 ecm ® (S 9.9) (1)
Q M 37 ISl i HIEHT SN TH-SH o SR THT THHT

3TeRTd 9.9 HATTT FT TFd B
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1
AMNO T &% = — x 8 x 3 =12 cm? = A RPQ &1 &F%a 3Id MOPR &1 &5%a

2

=8 x5=40cm?
319, 5 MNOPQR &1 &5%d =40 + 12 + 12 = 64 cm?.

1.

. vy-act 9.1 — 1m —

TH OF o FI0 IS (TAE) &1 AHR GHAT
ST €1 A SEh! T ot I m 3R 1.2 m e }
A S WHIR SN o ot 1 g8 0.8 m B,
ql SHRT G Jd BT

Teh TS 1 &he 34 cm? © 3R SEh! SHE 4 cm €1 HHIAR IS W @ Th
#T 10 cm e T IO GHIR ST HT A A Hife)

50.8m

A D 3. U WHeAS o 3R % ©@d ABCD &1 o€ &l @& 120 m 81 9
\ BC =48m,CD = 17m 3RAD =40 m®, Al 39 ©d I &%e A
g1 ¢ HIU g1 AB HHiR qonsti AD 991 BC W &« 2|

4m

11 m

4.

T IqYS SR % ©d %1 ol 24 m B 3R 3w

@ I ¥ 39 fowel W @i T dd § m T -

13 m 8| ©d &1 &%k A BT m

foret wwEgds & foshol 7.5 cm T 12 cm €1 g9 8m
&%el A il

T GHE 1 &kl T ST TG o 6 cm SR widers 4 cm ?1 A
T fawel # AaE 8 em ? @ W fawel F <= I wifw)

forel 9o o w3l o THEgHS o SR W 3000 TEA € AR T W ek
o foetl 45 cm T3 30 cm &GS % 21 4 ¥9F Yfg o HieX & W H =W wY
%l T T HT I A DI

Hed Tk gHcd o STHR okl ©d @i - — - — - — - — - — - — -
e B W Td H A F @ el o

Teeh o WY Al o o GHIR € 3R g Aom \

o g 1 A 3@ ©d @ e 10,500 m? S

e e i e i T e i e T e i

T ok & gwiR q=netl & o9 & eee g =
100 m B, o <t oF WY Al ST i S A0 B

. T TR 33 Y TR Bl HI YIS YT o AR HT 2| SEl o SR

H e T 1 SRS YRS 1 el FA it

Rationalised 2023-24



getafd W 115

10. T TES MR H1 Fien & S o eepfa o wiian W €1 TWept et o
FH & foru sHifa o wfaar 3 28 9 fafv= o @ fawmfsa foram <91 adew]
1 IUART I U TH 1 1 &AHE TG HITSIT FIT 3T SHHT &A% F
wT H1 RIS AR fafer @@ wehd &2

S S .

11. o fueer %9 o 3@ ! aed To 34d: fomd e 24 cm x 28 cm
W 16 cm x 20 cm €1 A€ HH o Y% @S H1 Sk g9H €, ol g
) e & a ara ﬂﬁ | » S 28 cm
9.3 3 3R

—24 cm — h

g o fumelt wemel § ermEE 9 g € b fgfarim emefaai Wi
ot el & Wole! o ®9 § YgEMl S Gehdl 21 31+ 9 ed TS S
e foha ® 99 W oeAH GfNT (SRt 9.10)

e T for o ol | 1 91 < 9 eifersk gEey (WAiTEH) weisd €)1 S
I Y HiE 9 S| o g9t et FeiTEE €7

— @2

3R 9.10

e, faet, 79, 3eUer 3 FE: SHINHR, SHRR 31odl SR fesal o
% 3 21 UW fesdl i Twira Hifeg (Sehfd 9.11)1
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TR fes TR fesar

O D R

iR & 3R
AR fesa e
Tk Tk IS SR |
FAHR HeAR S 3 TR TR
o watmem Te v
§ watmem

A Th THT H TSk YhR oF fEed kil olfSTU| 39k Tl Hoieh! ohi HICT| T
HeTh o TR 1 IFET 3R HEM Welhl H TH-IW & W Wl fed

[1_—— . . A
Tefehl i WS A hHifS(T T
A9 gerun k1 fafeEu)
1 A T=fafag | oeam fea— s o5, Jatmem

AR Tholsh -8 oh HHIGY € (3TeRfd 9.12) 1 &M
IMPA 9.12  Sfy foF gRIHR Wershl o wed fagsi &1 faem aren
(6 Th dd W@ AEUR W odd Bl U8 dod dageid oo heel STHTeT 9.13
I de[ B1) ¥ ¥H had 39 YHR & dol F @ e s, gmfy (98 Th A9 gOe
T YHN o Jo ot g & (SMeRfd 9.13)1 T T €

Hore STa | <IMT T 3 ool el i Ted 872
9.4 TF, TV 3T 9 1 TSI TR

T, WfTRT SR SHI

ShHY: TWHM SO o
TR, TR 3R SR
fesal &l e W@ ©

(3Mepfd 9.14) | TRt 9.14

AT
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d € A H H TAE W © 16 fREd eI &l @ Ue femen g1 8l S%
geE <@ § T ok fesd o1 g el T il Sl HEE |

el TS &Shel A T o fAU Yoo Hetsh ol el d ShITSTT ST gehT
I IS foret ST 1 IS &Thel SHoh Helehl o &Ikl 1 AN Bl Bl 3R
Afirr BT H o Ty 89 Tods SR i Th-Uskh Hih oid 2|

9.4.1 ¥°H

UM fifSY, 39 Ueh SR fessl (3T 9.15) =i
HEH SN Tt THael el <0 8 (3TEfd 9.16),
B Th S (42) WE giar 2

Yo o 1 e fetfEw) emg sd @ for wemw ¥
Y HalTEH et o I T B &1 Ucieh Theteh
EFE WA HH % AU o RE-E SR () ==
ST T Tehd B2 srf 9.15 =i

. e : TR Ta 9.16

fesd o Ot weThi HT FA GARA T BIfT
B0 @A B foh T # el T ehe = &5 | + e 11 + &5k 111 +
FIFA [V + &5V + &% VI

=hxl+bxl+bxh+Ixh+bxh+Ixb

AT 5 I aFFA=2 (hx[+bxh+bx1)=2(Ib+bh + hl)
fSEH h, [ SR b FEI: TAH F SR, A SR HASE B

qﬁ‘('@l’ﬁﬂﬁ?{?ﬁ'{m fess @l dz'ﬂlé, TS a?r{zﬁ@rﬁw 20cm, 15 cm 3R 10 cm
g, @ od g &hed =2 (20x 15 + 20x 10 + 10 x 15)
=2 (300 + 200 + 150) = 1300 m?

frfafea e (smepfd 9.17) *1 & T
"I%ﬁ_q Waﬁaﬁﬁql 10 cm

:[Zcm J_
¢A

<

2 JMeRfd 9.17 4cm

® TV &l FER (da TS Y & Afafed worh) e
I3 el Y hidl 1 SEE: e SRR
T 3T 93 B € 3@ HW H! ARGER T Fel LAwA I,
FW F1 UYE YT &b (SR 9.18)1 Iw@: |
T H UNE GRS @A 2(h x [+ b x h) ALl
2h (I + b) gR1 9Tl fepan e B

——
I

—b——1——b— _

I o)y Iv | v (h

——
— > ——>H

’ — [—i—b—

T
VIII)

F——6 cm

Iy —

/4

1
TR 9.18 2
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() T TR SRR (RS9 eveh eamaeh el o SYAN id ®) o UNd U
H R T & HAS HI 9T ¥ 39 THR SHY fh I8 T o T8 o =N
AR foespet Sth a31 IS 1 BSBUI I h1 &The HUT| F1 I8 SEX

1°% %1 Uvd gEig kel €2

F A () SToT hen ok I e, TSR AR SR A N FHeffad i i Hife ;

' (a) Taefral iR <wEml & &% & BIgHt HW 61 hol S L=h|

(b) T FW H UNE YT &FAHRA

(c) THS fHFU SIM aTel, FW HT Fa SFw|

B <, v FR e ffe —

I 1. o €9 %€ Hehd © [ T9 1 el YT ehd =
/ I e g3IT &FHE + 2 x SR 1 &% ?
b 1 2. Afe 7Y ferelt o9 (3mRfa 9.19(1) H1 SR 3R
—— "
(i) /) SMYR &I g hl TER I8AR Th O A
b (3R 9.19(ii)), W= X & dl =1 Uvd S &iwhal
AMRTT 9.19 ==Y G et
9.4.2 1

ek FifeRd STl TX ST T Yed i ST 3R 39 i (3Tmehta 9.20(i))1

AT A & T 98 Yo SH w1 e () B OTW Y@l o ey "y
(3mepfa 9.20(ii)) 3R oM &MM o foy fhaRi W 29 @ (MRt 9.20(ii))

L/ y, N
// // o
B
\ AN
) e 020 (i) (iii)
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(a) T T H T, WGE R S N e p
o ST SF oF @l Hes SR El )
AT T H A, K SR S T ! !
B (MR 9.21(1))1 / p

(b) TI® Thelh I &IRA faf@ul F gt :
elh] o &he THH B2 ! ! I

(c) 39 TF 1 Pl YO &% forau) @ smepfa 92l ()
(d) I = T YR o [, o Tk etk ol &Rthel ol B (3ehfd 9.21(ii))|
1 €0 e Hehd € foh [ o oIl 5 1 el TS EAES 61282

T AH IO &A% SR B B 1 e

gt el TG ShifSTY (3TeRfd 9.22)1 | T
10cm| S @i
'I'IO/ém J- 8 cm
—10 em—* —8cem—¥

4 TRt 9.22 B

B <o, =l S o fafan < —

() b SN oTel & ST o TR W S S T R (ST 9.23) | 39 B
*1 TS SES 1 B2 F TS 125282 1 U i Sl i ety s
T S HT TS &he 185282 i

i
” 1

—s—

Z /
b b
F—b—i—b—i’ — b—t—b—i—b—i""

TTeRfa 9.23
(i) =9 TRE &AEA & =Y Ffa w9 o fau 99E s 9t 12 99 R

fhg YR Hafeed Hit? -
(i) e =M & TREE SFhd W Y HW h UwEN 39 =
T o GAE famet a9 64 SAl WO S @
(3TeRfd 9.24)1 TTH & foha =4 &1 HIE Nt FHeAh Ue
T&l gen B2 fehad WAl 1 | Weish Ue g3 €72
fre" =M1 o 2 el U2 BT ©2 TRad T o M
Telsh U2 B ©? « R S
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9.4.3 e

e off oo B9 3Ed € 3 9 SIfuehat o g oo B SSeE: U (e, Th
Tl @, gaaEe, TH oF Y S

(i) TH JAHR A ten feea AT IR 9 SUR
TMF TR W TR 3R Y FEHL a@l Hhid aifag
(3TeRfa 9.25(1)) | Teh UET Uh TR NS FTEht SIS v 1 Salg o THME
Bl 3@ YA I hd o WRI R 3@ YRR @URCT difh TE ohd % WX SR
o Sl o3 (efaltem e &1 g2 DY) (SRl 9.25(ii)) Hel
T T ¥ A 30 e (STeRfd 9.25(iii)) Tk T o o ST
(BRI 9.25(iv)) o o =R AR U T HI hT AHR 1 B

@ (1) - (iif) (iv)

1:5% I8 TR H SIFARRR B S 3 39 5o & 9T 1 Th T 9 e
20 AW A F @ STEAFER U R S 99 H R % WM 2| AR SHR
F B (1) 3R STEdHR U 1 @SR (1) T AR (h) FI AR HifGw F=
2nr =Tt Y waE? S HINY P SAEAER Tg h kel 2k 82
HIfSU for oo IS i fohat o1 SohTE ieq oh! FTHT v H SUIM 1 T
B g ST w1 98 Q27 (- + h) & | o S THE 2

(i) T IO o T &FRA o ®9 W e 27y (r + h) 1 A gEd fafy w
ff #X Tehd 21 S Fefafad erenfa o <wifen T @ o9 @ Tk doH

1St w1 heddl HITT (TRfd 9.26):

S,

- == P
'|' > = 3 [ T i
h S = 2mrh
"""""" J' E! J. )
e : 99 T —_—— — ==
o 3T 9.26
g & e oA T ST F1 U T (T TSE) &R 27k T
Eéﬁ% ST H FA JEE GRS =1 + 2k + 0
| = 2nr? + 2nrh A 20 (r + h)
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frafafa dem #1 Fa gEE aewa S T
T IR (FT 9.27) @IScm 2m

ameRfa 9.27

B o, el s iR fafe ——

e HifE foh TR sem &1 IRd IS (S TS &hd, STHR i ORI x ST
F SOE o AN T Bl F BH BN % WS TSA &AFmA H
SR 1 URAY x TA19 61 9 & ®9 § forg gehd 87

IEETOT 4 : Teh HSAR B9 & 3THR 1 & FSIE9eF ol |19 80 em x 30 cm x 40 cm
g1 THh T, TOUN ol el 3R WD ol Wtk i WA hIT W @l &
SATERIS HIT H1 GTFHA A BT
A : USSR i @als =/=80cm
TS &1 HEE =h=30cm
USA 1 9 =h=40cm
3MYR T &FFA =[x b =80 x 30 = 2400 cm?
TEAN e FeAsh 1 &% = b x h = 30 x 40 = 1200 cm?
S ot ®eAd T AR = x 7 = 80 x 40 = 3200 cm?
fSd & = 3R T &TF + Ui dlc! etk 1 Fhel
+ (2 x TN Tl Theleh hl &ISThal)
= 2400 + 3200 + (2 x 1200) = 8000 cm?
31d: aifed CiF SIS 1 &9%a 8000 cm? Bl
IETET0T 5 ¢ Teh SATHERN H& 1 A 19 12 m x 8 m x 4 m g1 I hel =
1 @E % 5 g a7 WX @ @l SE B %1 9RO’ W HHel I H1 @ w0
FHifw| Ak 39 FW FH BA B T GBS HUS ST A THIT I H1 @ fha g2

T : HE AT, HI B A =/= 12 m
FW H ASE =b=8m FR H FUE =h=4m
FMW I TR AN BT AAFA = SUR HT YA x HE HI SHAE
=2(+b)xh=2(12+8) x4
=2x20 x4 =160 m>
sl I H1 gfd FH T@E =3 5
AT M H =R AR’ W TS I H1 Fd @9 = 160 x 5 = T 800
BA HT FTFA = 12 x 8 = 96 m>
BA W AHS HIT H FaA @9 = 96 x 5 = T 480
THSt I H FA @I = 800 +480 = T 1280
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iy SETEUT 6 : UH T W 24 FOER @ T Yo @9 F 1 e 28 I ek
[ % AR 4 W 212 8 U o M # W W W @ & 9% S &4TRa W
g Ue F B o AW HIY
N T : SOTRR @Y H B, r =28 cm = 0.28 m
' FE, h=4m
I H qH YA FAFA = 21k

Y F1 9% T8 W:Zx%x0.28x4:7.04m2
T 24 @9 H G TSI &TFA = 7.04 x 24 = 168.96 m?
Im*™® Y2 FH &1 @9 =3 8
3Td: 168.96 m? &FFHA W Y HIA HT @H = 168.96 x 8 =3 1351.68
SEET0T 7 ¢ Uk UH oo &l S o Sy Tt B 7 cm 3R $a g8
&IFel 968 cm? ©1

TA : UM AT, g i SH9E = A, B = r=7em

FA IR &FARA =217 (h + 1)
22

31fq 2x - xTx(T+h)=968 A h=15cm

3q: "o B SR 15 cm @

B vyt 9.2

1. T =R fes € S fR e T
srepfa ® swifan wn 21 forg fesd . iﬂcm
® T H o fau wH Wl w 7
SAETTHA €2 e =

2. 80cmx 48 cm x24 cm A9 aE TH @ (b)

geohd i fRae oF #US W e g1 UE 100 YIoREl *l THA & oIy
96 cm ISR aTe fohdad M fRael o HUS &1 STEvahdl 872

3. TH UH ¥F &I ol A Hiferw fSTEert g™ &he 600 cm? 1

4, TEER A 1 mx2mx 1.5m ™Y At Th Ul
TR W e fwam afk 3o 9t o qa & eAfafea
38 el W W de R A A T Fif s @@]‘5“‘
TR T 9w w1 e T N—

2m

5. Sfd T TQ SAIER HH T SEr iR wd
%! U2 Y @1 B e o, gk N $9E 9 Sm, 10m TS 7 m el
Y2 &1 Y b ! He™al ¥ 100 m? &5hel i U fRa S wehar €1 A S|
FW o fou 39 U2 #1 fRadl Al 1 STavHEar 7
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6. U FHifeY fF I WE < T ApfaAr Y TRER TH FuH T

g oIk fre ¥R wh TR ¥ fu= €2 fw fess @1 wiwd 7 em
TS e fush 72 l

N . . 7
7. 7m 5 3R 3 m S9E AN TF 98 JoeR % feer T em— =7 em—¥

YT T Teh WL W 1 g B SH oM o foiu aifed U e w1 aen
A i)

8. T WiEe S &1 9% Y e5hd 4224 cm? €1 T THH! S
o IR HEHT 32 cm HISE Hi Th SACAHR 6L &AL Sl 2|
SRR AT T URATT T i)

9. frdt WS * GHAA FH F faU TH TSH UYeR Fl TgF o SN
Teh 9R A o foT 750 TRt o Ugd €1 A Tgeh Uor ol =
84 cm 3R aE | m B o ¥SH HT &h G BT

10. TH HIH 10 T IS 1 T SOFHR Sl § Uk el € TRt = @
—

14 cm 3R =€ 20 cm €1 U o7 o I8 % =R AR Th el Al

& (S o eepfa # swln T R)1 AR e el a6 o el SR 20cm
3 F 2cm F X R FAGEET @1 A A BT AR 2 . II—L>

—14 cm—

9.5 I, T 31T A Rl STIAT

e it e g ol g8 e ST ot Hecldl Bl ST STHU i aege
% A HI AT HE P YIS HIFIU| SIEWOM: fhdl FW o AR W T8
AN T G | AL R A Afush &1 gHl YHR eMrveh Uil a9 1 SIa
THF HR W T AR fer @t W
o AT ¥ afuss 71 9 o9 T 9§
fopelt ot a%q 1 3TFEA WY Fehd &7

TR ST, &9 fohet & 1 ewa
@ HH o fau ot zHE w1 ST

# B TE TH 3G H AFA T
FE o fAU T TR T ST F
Hifh T4 el 31 glausHs 3
AHR  (STh SH YR S et &5
F1 &A% A o forw ot gey sify

TRt 9.28 % Gaues THR 2)|
&% Td L oh 7T &9 &5 i
ol gehea o fawifod & §, 36 YR, fore 219 1 o 9d G o forn w7y
39 39 I T gHEA | (a9 HI SEvEeEd B
foem Hifsy fop Frefefaa S|l & o Woieh o oTFae 8 o9 3 © (3TEhfd 9.28)1
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39 GHN BH 6T Tehd © T [HEl 39 1 A& WO o fow &9 SEH fee
o gepredl & a7
159 TR = 1lecmx lemx 1 em=1cm?
=10mmx 10mmx 10mm=............... mm
199 fiX=1mxImx1m=1m?
S e cm?

1 39 fHeftdiet = 1 mmx 1 mm x 1 mm =1 mm3
=0.1cmx0.1cmx0.1lcm=...cccceeeeeeerrnenn. cm

mgﬁww‘aﬁaﬁ?qmqumaﬁwd%m@m (g3) @
F Bl AR, YIF Y W TH-Th Floh od Hd ol

9.5.1 9

THH 3MHR (YA S i daE T9H) 9 36 S TS Teh T 99H o fog
I% At FIFU| &9 32 o &G § Hafkerd & Ghd 81 TFrefafed grof
R faer wifde ik fod A &1 gfd Sy

f AT 1 B 1 %o | Ixbxh= V)
) In 12 3 1 | 12x3x1=36
——————— 12 units————— (¢ 3 units
(i) !
1
%
— 6 :I/
(i) T
i
: 5 i
i) 15
6/
6 :'/
L J
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AR T TN F AF o TAU BEY 36 SAT o1 IYAN foRA © TEfeT Y HAIY
1 A 36 S THIE B S ARG TE SN hT TG SThI oA, wHeSTE
AR S=E o TUFHA o TUH g STE SR U B hHE Tehd © foh T
1 SR =[x b x h Bl T [ x b AUR 1 &5kl & Sy 89 98 off
FE Hhd © T TAH 1 AT = MU F GAFA x HABI

T FHATS i 9e AT IR 66 &hel I AU 36 & THA STRR alell FEE &
ISt T X TR Teh T ST (3T 9.29)139 R i S Y| Wi o &ohet
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